Devoir 3

1. Réponds aux questions en utilisant le nombre suivant :

/ 345

a) Quel est le chiffre a la position des dizaines? !j

um ¢. d. uw.
b) Quelle est la valeur du 32 300 |

| Pas.%-!—'\or\ des centoines

c) Quelle est la valeur du 72 _J 00O
position des unités de milles

d) Quelle estla valeur du 42 HO
Posi-h’on des dizaines

e) Combien de dizaines en tout 2

f) Combien de centaines en fout? B

(7 )45

2. Quel est le nombre?

a) 12 centaines + 23 dizaines + 10 unités = P4 L‘i O

= 1200 v 230 +10
= H30 - HHO




b) 8 unités de milles + 15 dizaines + 6 centaines=___ % 150

[
Q D [c] Ej
%000 OO0
F000+ 150 + 608
- €750
c) 23 unités + 17 centaines + 11 dizaines = _ 1B33
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23+ 1700+110 = 1933
3. Regarde I'exemple et remplis le tableau suivant en faisant ce qui est

demandé. N'oublie pas d'gjouter ta phrase mathématique.

2625 Enléve 2 centaines 2625 — 200 = 2425
(] 200
1687 Ajoute 3 centaines et 1 dizaine 1637 +300 +10
Y 1 _
(#) 300+ IO ﬁ-]%f?@ - 1437 + 10
+ 1 O
3 997 17
9999 Enléve 45 unités 9 q q-H5
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5243 Ajoute 1 centfaine et 8 dizaines | 5 4% + oo + 80

() 1o + %o 5243 (= 5242+ |¥0
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